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Εκατοντάδες καρκινοπαθείς στη Βρετανία θα είναι οι πρώτοι στον κόσμο που θα λάβουν
μια ενέσιμη θεραπεία κατά του καρκίνου, σε μια διαδικασία που διαρκεί μόλις 7 λεπτά.

Αφού έλαβε έγκριση από τον Οργανισμό Ρύθμισης Φαρμάκων και Προϊόντων Υγείας
(MHRA), το NHS θα είναι το πρώτο εθνικό σύστημα Υγείας που θα διαθέτει την ένεση σε
εκατοντάδες ασθενείς κάθε χρόνο. Σύμφωνα με το NHS, οι χρόνοι που απαιτούνται για
τη χορήγηση φαρμάκων σε ορισμένους καρκινοπαθείς θα μειωθούν έως και κατά τρία
τέταρτα.

Η ατεζολιζουμάμπη που περιέχει η θεραπεία χορηγείται συνήθως στους ασθενείς
ενδοφλεβίως, αλλά σε πολλούς από αυτούς θα χορηγείται πλέον μέσω ένεσης. Το
φάρμακο θεραπεύει διάφορους τύπους καρκίνου, συμπεριλαμβανομένων των καρκίνων
του πνεύμονα, του μαστού, του ήπατος και της ουροδόχου κύστης. Χορηγείται σε
περίπου 3.600 ασθενείς στην Αγγλία κάθε χρόνο.

Η πλειονότητα των καρκινοπαθών θα λαμβάνει πλέον την επτάλεπτη ένεση και όχι την
ενδοφλέβια θεραπεία που διαρκεί 30 λεπτά έως μία ώρα. Οι ασθενείς που λαμβάνουν
ατεζολιζουμάμπη παράλληλα με χημειοθεραπεία μπορούν να συνεχίσουν να λαμβάνουν
το φάρμακο ενδοφλεβίως. Το συγκεκριμένο φάρμακο βοηθά το ανοσοποιητικό σύστημα
να εντοπίσει και να σκοτώσει τα καρκινικά κύτταρα. Η καινοτόμος θεραπεία λειτουργεί
αναστέλλοντας μια πρωτεΐνη που εμποδίζει το ανοσοποιητικό σύστημα να επιτεθεί στα
καρκινικά κύτταρα, κάνοντας τα συγκεκριμένα κύτταρα πιο ορατά στο ανοσοποιητικό
σύστημα.

Ο καθηγητής Πίτερ Τζόνσον, διευθυντής του NHS για τον καρκίνο, δήλωσε ότι η κίνηση
αυτή αναδεικνύει τον τρόπο με τον οποίο μια υπηρεσία υγείας με γνώμονα την
καινοτομία, εξασφαλίζει τις πιο προηγμένες θεραπείες για τον καρκίνο για τους ασθενείς.

«Η πρώτη παγκοσμίως εισαγωγή αυτής της θεραπείας σημαίνει ότι εκατοντάδες
ασθενείς θα περάσουν λιγότερο χρόνο στο νοσοκομείο και θα απελευθερώσει πολύτιμο
χρόνο στις μονάδες χημειοθεραπείας του NHS», δήλωσε.

Το NHS δήλωσε ότι η νέα θεραπεία έρχεται χωρίς επιπλέον κόστος λόγω της
υφιστάμενης εμπορικής συμφωνίας που διαπραγματεύτηκε με την κατασκευάστρια
εταιρεία Roche.
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Σε ασθενείς με μη μικροκυτταρικό καρκίνο του πνεύμονα αρχικού σταδίου, οι κλινικές
δοκιμές έχουν δείξει ότι η ατεζολιζουμάμπη μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο υποτροπής
του καρκίνου ή θανάτου κατά 34%, μετά από χειρουργική επέμβαση και χημειοθεραπεία.
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